Nevezziik n adott pozitiv szam kiilonos kozepének a szamok négyzetdsszegének és 6sszegének hanyadosat, harmadik
hatvanykozepiiknek pedig kobeik szamtani kozepének a kobgyokét. Dontsiik el n = 2 esetén, hogy melyik igaz az alabbi
allitasok koziil.

a) A kilonos kozép sohasem kisebb a harmadik hatvanykozépnél.

b) A kiilonos k6zép sohasem nagyobb a harmadik hatvanykozépnél.

c) A kiilonos kozép a szamok valasztasatol fiiggben lehet nagyobb és kisebb is a harmadik hatvanykozépnél.

Melyik allitas igaz n = 3 esetén?



